



РІШЕННЯ

Вченої ради Національного університету «Чернігівська політехніка» про стан забезпечення якості вищої освіти в університеті та про виконання «Плану заходів, спрямованих на адаптацію контингенту студентів першого курсу та підвищення якості вищої освіти на 2022/2023 н.р.»

від 03 липня 2023 року

Заслухавши інформацію керівника сектору систем менеджменту якості вищої освіти Прибитько Ірини Олександрівни «Про стан забезпечення якості вищої освіти в університеті та про виконання «Плану заходів, спрямованих на адаптацію контингенту студентів першого курсу та підвищення якості вищої освіти на 2022/2023 н.р.»,

Вчена рада УХВАЛИЛА:

1. Виконання «Плану заходів, спрямованих на адаптацію контингенту студентів першого курсу та підвищення якості вищої освіти на 2022/2023 н.р.» вважати задовільним.

2. Розробити «План заходів, спрямованих на адаптацію студентів першого курсу та підвищення якості вищої освіти на 2023/2024 н.р.».

Відповідальний: керівник сектору систем менеджменту якості вищої освіти

Термін виконання: до 25.08.2023

3. Організувати та провести опитування серед здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня освітнього ступеня «доктор філософії» (наукова та освітня складова).

Відповідальні: керівник сектору систем менеджменту якості вищої освіти, завідувач відділу аспірантури та докторантури

Термін виконання: до 01.10.2023

4. Продовжити *Експеримент* щодо використання нової електронної системи оцінювання знань здобувачів вищої освіти (без безпосередньої участі науково-педагогічних працівників під час оцінювання) на базі ННІ БПТ

Відповідальні: керівник сектору систем менеджменту якості вищої освіти, директор ННІ БПТ

Термін виконання: протягом 2023/2024 н.р.

5. Оновити анкети для опитування здобувачів та стейкхолдерів щодо якості освітнього процесу і освітніх програм, розробити шаблон загальноуніверситетського опитувальника та підготувати проєкт відповідних змін до Положення про організацію опитування стейкхолдерів щодо якості освіти і освітньої діяльності Національного університету «Чернігівська політехніка»

Відповідальний: керівник сектору систем менеджменту якості вищої освіти,

Термін виконання: до 01.09.2023

Голосували одногосно.

Вчений секретар

І.М. Олійченко